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Träge Masse - Translation (ideale Kapazität) 

Das ideale mechanische Bauelement träge Masse
1
 speichert als ideale Kapazität nur P-

Energie. Da die Kapazität selbst keine dissipativen Eigenschaften besitzt, beinhaltet sie 

auch keine Leistungsverluste in Form von Prozessleistung. Das Ersatzschaltbild der 

idealen Kapazität enthält deshalb 

– keine Induktivität 

– einen Serienwiderstand von �� � �

– einen Parallelwiderstand von �� � �.  

Tab. 2.1: mechatronische Kapazität – träge Masse
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Die träge Masse ist im Allgemeinen kein erdfreies Bauelement. Das bedeutet, dass alle in einem mecha-

tronischen Netzwerk vorhandenen Massen in einem Punkt verbunden sind. Dieser Punkt ist immer der 

Koordinatenursprung des Inertialsystems. 
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